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Segrevanje ozračja  in temperatura zraka 

· Zemeljsko ozračje  se  segreva od Sonca,  od njegovega kratkovalovnega sevanja .

Do Zemlje pride  56 %  te toplote, ostalo pa se zgubi v atmosferi ali odbije od oblakov . 
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Zemeljsko ozračje (troposfera) se segreje  večinoma od toplote, ki jo v ozračje  nazaj  oddaja Zemlja – dolgovalovno sevanje.

· Del  sončnega sevanja (8%) se od Zemlje takoj  odbije – več od belih  (sneg) ploskev, temne površine pa  toploto bolj vpijajo.

· Pojasni  priloženo skico: 

· Kdaj je zrak med dnevom in nočjo  najtoplejši in kdaj je najhladnejši  in zakaj?
Najtopleje ob 14. uri( čeprav sonce najmočneje sije ob 12. uri), najhladneje takoj po sončnem vzhodu. Zakaj ?

· Glej skico v učbeniku  na str. 72. 

· Učinek tople grede spreminja vreme na Zemlji  in  vse bolj ogroža ljudi in  naravo.

· Pojavlja se  na vsej Zemlji s tem, ko  se veča % CO2 v zraku, ki ovira  dolgovalovno   

      sevanje ( izgubo toplote v vesolje). Zaradi tega se ozračje  v troposferi segreva.

· Glej v učbeniku  graf o naraščanju CO2 v zraku in višanju  povprečne  temperature.

· Nariši   model  delovanja   vrtnarske  tople grede  in  tople grede v troposferi.

· Katere podatke  o temperaturah moram poznati?

· Povprečna temperatura – dnevna, mesečna letna,  najtoplejši (julij), najhladnejši (januar) mesec ( v Sloveniji).

· Izoterma  - črta, ki povezuje kraje z  isto temperaturo.

· Glej  karto povprečnih  letnih temperatur  v učb., str.74  in pojasni  vzroke za to.
· Temperaturna amplituda – razlika med  najvišjo ( temperaturni maksimum) in najnižjo

 ( temperaturni minimum)  temperaturo v določeni pokrajini.

· Glej primere najvišjih in najnižjih  temperatur v  učbeniku  na str.74. 

· Vertikalni  temperaturni gradient – z višino temperatura pada – na 100m za povpr.0,65st.C

To ne velja vedno, saj lahko nastane temperaturni  obrat  ali  inverzija.

· Opiši  nastanek inverzije in njene posledice:  
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